| M-6242_DK |

MONTAGEVEJLEDNING

HULEOPRPLUK
TRZA/ELEX COVER

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herni

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




OVERSIGT

OVERSIGT
BESKRIVELSE
A 34 STYKLISTE
B 5 SPEJLVENDNING AF MOTOR
c 5 MAKS BELASTNING AF MOTOR
D 6 EL DIAGRAM
E 7 MONTAGE AF RGRB/ARING PA MUR
F 8 MONTAGE AF R@R OG RORBJILE
G 9 MONTAGE AF MOTOR PA R@R OG AFSTANDSB@JLE
H 10 MONTAGE AF GAFFEL FOR BARESTOLPE
! 10 MONTAGE AF BARESTOLPE
J 11 MONTAGE AF RGRBARING
K 11 MONTAGE AF RGORBARER
L 12 MONTAGE AF NYLON SNOR
M 12 JUSTERING AF LAGER OP OG NED

M-6242_DK Elg
2/12 (L)@

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI]|




STYKLISTE

STYKLISTE

Varenr. Beskrivelse

4900543 BESLAG TIL OVERDAKNING OPLUKKESYSTEM
1 0146-377 RZRBARING 20X26 1
2 16375 RZRHOLDER 1" UDEN BOLT 1
3 58515 PLASTLEJE F/1 FALLESOPLUK R@R’ 1
4 30308040 SATSKRUE M8X40 RF DIN 933 1
5 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021 1
6 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2 1
7 12100263 RORBAJLE GALV. 1’ 1
8 9921401 KROGBOLT M8 1
9 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934 2
10 39900065 @IJESKRUE M6X30 FZB 2
11 33506011 FLANGEM@TRIK M6 A2 DIN 6923 4
12 29100042 SNOR NYLON @4MM 6 M.
13 39900108 BASNING ALU 4MM TALURIT 2

M-6242_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

3/12 Eg

|FUNKI]|



STYKLISTE

STYKLISTE

Beskrivelse
OPLUKKESYSTEM TIL OVERDAKNING INKL. KONTROLLER

1" RORBESLAG M/FOD, F/VAG OGPLANKE

AKSEL TIL OPLUKKESYSTEM

GEARMOTOR 0.55KW IE1 230/400V

FEDER A8X7X22 DIN 6885

SATSKRUE M8X20 A2 DIN 933

MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2

LASESTYKKE FOR 1’ R@R

PINOLSKRUE M8X20 A2 DIN 914

M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

DYBEL 10X50MM

SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

FRANSK SKRUE M8X60 A2 DIN 571

SORT BOKS TIL OVERDAKNING OPLUKKESYSTEM

RORBARING 20X26

[T AN S [ G [ G [ NG S I NS S 1 =S =N N YN

=

Varenr.

4900332
1 2010701
2 4950332
3 74040007
4 0211-311
5 30308020
6 20037
7 4620015
8 38308020
9 68552
10 39900120
11 35600058
12 34908061
13 0170-760
14 0146-377

M-6242_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

4/12 Eg

[FUNKI|



SPEJLVENDNING AF MOTOR

MAKS BELASTNING AF MOTOR

15 STK. 25 STK.

M-6242_DK Elg
5/12 [A\(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|




EL DIAGRAM

Tilslutning hule opluk baoks

Out put
T2 T4 T X
RO

M-6242_DK

guiigran
1
Lz

1
1

2=
@@ @)@

L3

= 15

Tilslutning

z |2

= =

5|8

&|&

= (2

@ |e

N
21 21

Kontakt 1 Kontakt 2

Switth Switth
!
22 22

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

6/12 Eg

[FUNKI]|



MONTAGE AF RORBARING PA MUR

NYZT-NT

<
~

Varenr.

STYKLISTE

Beskrivelse

0146-440 MONTAGES/T FOR RGRB/RING PA MUR 6 MM
34906060 FRANSK SKRUE M6X60 A2 DIN 571 2
2 39900000 DYBEL 8X40MM 2

M-6242_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

7/12 gg



MONTAGE AF ROR 0G RORBGILE

M-6242_DK glg
g/12 [A\[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI]|



MONTAGE AF MOTOR PA RGR 0G AFSTANDSB@JLE

M-6242_DK glg
o/12 [A\[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|



MONTAGE AF GAFFEL FOR BARESTOLPE

STYKLISTE
NR. Varenr. Beskrivelse
0146-301 GAFFEL FOR BARESTOLPE, KOMPLET
e 1 0146-299 GAFFEL FOR BARESTOLPE 1
2 30206040 SATSKRUE M6X40 FZB DIN 933 1
. 3 30306050 SATSKRUE M6X50 A2 DIN 933 2
4 33206010 M@TRIK M6 FZB DIN 934 3

MONTAGE AF BARESTOLPE

N

-

M-6242_DK

R

STYKLISTE

NR. Varenr. Beskrivelse

1 0146-291 | BARESTOLPE C-FORMET 2M

10/12 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI]|




MONTAGE AF RORBARING

STYKLISTE
NR. Varenr. Beskrivelse
1 7020010 RORBARING, 5 0G 10 CM FRA MUR
MONTAGE AF RORBZARER

N¥ZT-NT

MONTAGE AF R@R SE SIDE 8.

M-6242_DK Elg
11/12 [AY(

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|




MONTAGE AF NYLON SNOR

50mm

JUSTERING AF LAGER OP 0G NED

Korer op Korer ned
Monteres i gangen

ACO

ACO FUNKI

(3

ACO

ACO FUNKI

(3

M-6242_DK Elg
12/12 [A\[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FUNKI|




